

- 3 ИЮЛ 1978

КРАСНОЕ ЗНАМЯ  
г. ТОМСК



## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДРУЗЬЯ - ЛЕНИНГРАДЦЫ!

В четверг общественность областного центра тепло и сердечно встретила коллектив Ленинградского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

К пассажирской пристани встретить посланцев Ленинграда пришли представители партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций, органов культуры и искусства. Белоснежная «ракета» стремительно подвывает и дебаркадеру. Цветами, улыбками, дружескими рукопожатиями встречают томичи народных артистов К. И. Адашевского, А. Ф. Борисова, Б. А. Фрейндлиха, В. В. Меркурьева, Ю. В. Толубеева, И. О. Горбачева, Н. Н. Ургант, Н. В. Мамаева, Р. Ф. Лебедева и других гостей.

От имени обкома и облисполкома, всех томичей предельно искусства Ленинграда приветствовал заведующий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС М. А. Иволгин.

— Томичи, — сказал он, — с нетерпением ждут встреч с одним из старейших и прославленных театров нашей страны. Ваш приезд в Томск — это большое событие в культурной жизни области. В нем мы видим реальное претворение в жизнь положений XXV съезда партии

о неразрывной связи советского искусства с жизнью, с практикой коммунистического созидания. Добро пожаловать на томскую землю!

— С первых минут своего пребывания у вас, — сказал в ответном слове художественный руководитель театра народный артист СССР И. О. Горбачев, — мы почувствовали тепло ваших дружеских сердец. Мы благодарны за приглашение в Томск, мы много слышали о вашем замечательном городе, о больших трудовых свершениях на томской земле. Мы надеемся, что наши спектакли понравятся томичам и что нынешний наш приезд послужит началом крепкой творческой дружбы. Спасибо вам — и до встречи на сцене!

Вчера ленинградских гостей принимали в областном комитете партии. Состоялась экскурсия по историко-революционным и памятным местам Томска. Ленинградские артисты посетили научную библиотеку университета и Сибирский ботанический сад.

Вечером на сценах областного драматического театра и Дворца культуры «Авангард» состоялись первые спектакли гостей, тепло принятые зрителями.

НА СНИМКЕ: встреча на пассажирской пристани.

Фото В. Казанцева.